
 Két hét múlva tiszta víz „kerülhet” a pohárba
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Minden a legnagyobb rendben van a Tettye Forrásház Zrt. működési területén.
Mindez nem akárkik, hanem önmaguk állítják a cégről, irányítóik
tolmácsolásában. Éppen egy évvel azután, hogy megtörtént a francia
tulajdonostól a „visszafoglalás”. Ebben a tárgykörben persze még lesz a feleknek
egymáshoz néhány keresetlen szavuk, de Winkler Tamás, távozó vezérigazgató,
és dr. Szabó Iván jogi képviselő biztatónak látta a helyzetet.
Winkler Tamás (a képen balra) és dr. Szabó Iván szerint a
vízszolgáltatás tiszta ügy.  
Már-már „foglalási” szakértőként emlegetik Szabó Ivánt, aki éppen egy
esztendővel ezelőtt, október 5-én, egy szép hajnalon elkezdte Magyarország,
ezen belül a Pécsi Vízmű Zrt. visszahódítását.

Azóta csökkent a vízdíj, jelentősen kevesebb a működési költség, hiszen a
22%-os mutatót másnak nem nevezhetjük. Eközben új ügyfelekkel, Péccsel
szegről-végről szomszédos településekkel sikerült szolgáltatói szerződést
megkötni.

Az viszont már a legszebb, Észak-Koreára jellemző adat, miszerint az
ügyfélszolgálatnál megforduló emberek 94%-os arányban voltak elégedettek. De 
Winkler
főnök szerint a tényt nincs jogunk megkérdőjelezni, hiszen kiképzett
kérdezőbiztosoknak mondták el kedves, dicsérő osztályzataikat a megszólítottak.

Minden „fényezésnél” lényegesebb viszont, hogy hellyel-közzel kettő hét múlva a
jogi képviselő, Szabó ügyvéd szeretne előállni egy nagy bejelentéssel. Ennél
többet nem árult el, ám sikerült annyit kibogozni, miszerint közel lehet a
megegyezés a kisebbségi tulajdonrészről a gallok képviselőivel. Összegről,
milliárdokról most egy szót sem, majd tizennégy nap múlva kerülhet tiszta víz a
pohárba. Akkortól talán már teljes mértékben a város birtokolhatja majd a zártkörű
részvénytársaságot.

Akkor akár össze is csendülhetnek a kristálykelyhek, amikben a cég által
palackozott ásványvíz gyöngyözhet. Mert a társas vállalkozás, egyfajta
melléküzemágként, megkezdte a víz palackozását. Amire állítólag nagy az
érdeklődés, de kereskedelmi forgalomba még nem került. Viszont jelenthetjük,
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kiváló, mert a sajtótájékoztató keretében, meg lehetett ízlelni. Már amennyiben ez
nem lenne képzavar, hiszen a víz elvileg szagtalan, színtelen, íztelen folyadék.
Ami savanykás borokkal nyeri el igazi szerepét, tölti be küldetését.      
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